新民晚報

新民教育 / 招生热点

走进上海燎原学校国际部,为孩子选择成功之路

最近听说上海市燎原学校国际 部的首届毕业生中有 14 位同学接 到了加拿大多伦多大学的录取通知 书,那可是世界排名第14位的大学 啊!而且,这些同学中居然还有13 位拿到了加方的奖学金。燎原学校国 际部为何能在短短的四年间做出令 人瞩目的业绩?他们又是如何把这些 普普通通的孩子送讲国外知名大学 的? 带着和同学、家长一样的喜悦心 情,更带着对这所学校的崇敬和几分 好奇,我们再一次走进了燎原学校国 际部,在这里,我们找到了答案。

-、大胆实践、用中外 融合的本土化接地气的教 学,走独创的国际教学新路

燎原学校国际部在成立之初就 由专家团队给自己定下了教学管理 的新思路,那就是,走人性化的教学 感情路, 既不完全走过去中国传统 应试教育的老路,又能让国外先进的 教育理念发挥绝对的优势, 还要打破 常规用长短期订单式教学计划弥补万 所以,燎原国际部对每一个即将 入校的学生都进行严格的入校考核, 并由专家组对学生的试卷进行评定 和面试评估, 即掌握了每一个学生 的第一手资料, 又为每一位学生设 计了未来学业发展的长期规划。





为此, 燎原国际部主任教师例 会经常有目的地开展教学实践活 动,努力使每一位教师的教学理念 和教学方法得到提升并和学生的需 求及社会需求尽早融合,为每一位 孩子的学业进步找准了方向和突破 口。所以,进入这所学校的学生在课 程的掌握和学习上能够有突飞猛进 的质的快速提升,一点也不让人感 到意外,最大的受益者当然是学生。

二、周密设计、丰富的 课内外学习加出国前到加 拿大学分集训实践,为孩 子日后的国外学习生活做

对于大多数为孩子选择日后 出国深造的学生家长来说,担心最 多的无疑是如何才能让孩子国内的 课程和出国后的课程尽快接轨?怎 样才能让孩子快速适应国内外学习 上的巨大反差? 怎样才能解决众多

家长和学生的这些疑虑呢? 针对上 述问题, 燎原国际部课题组经过反 复科学论证,探索出一条操作性强、 安全可靠、切实可行的教学思路,那 就是, 在把国内先进教育做到极致 的同时,大胆地引进国外前沿的教 育理念,在国内外教育相得益彰的 前提下,把国内丰富多彩的课内外 文化生活和出国前到加拿大学分集 训实践完美融合,尽一切可能地用 浓厚的校内外教学模式营造处处芬 芳的快乐学习氛围,并用校内外五 光十色、绚丽多彩的活动为学生搭 建一个个走向成功的舞台, 即能使 学生尽早地跟上世界发展的快速节 拍,又让学生的知识,学识和才智在 活动中一同发展、共同增长。

经过大胆实践,燎原学校国际 部逐步摸索出一条属于自己的独创 教学新思路, 而那源源不断的国外 品牌大学的录取通知书和洋溢在越 来越多的学生和家长脸上的喜悦和 自豪,不正是对燎原学校教学思路



最好的褒奖和肯定吗?

三、出奇制胜,大胆使 用加拿大原版教材、把原 汁原味的加拿大教学体系 和全外教教法搬到国内的 课堂、为孩子顺利进入海 外名校开启绿灯

一个孩子的良好教育很大程度 上取决于他所成长的学校, 特别是 针对即将要踏上远程到国外求学的 孩子更显得尤为重要,而教材的选 取更是起着举足轻重的作用。为此, 燎原学校国际部专家组经过和加拿 大合作机构教育专家的多次研究. 共同制定了使用加拿大原版教材, 用原汁原味的加拿大教学体系配以 高学历、高水准、纯专业的外教团 队,并制定了每一个教学环节又都 由外教和中方经验丰富的班主任加 以跟进的教学方法,成功地将原汁 原味的加拿大课程搬到了我们国内

的课堂,并很快在我们的土地上生 根、开花,结出了丰硕的果。

实践证明, 燎原学校这一大胆 设想又一次成功了! 它让更多怀揣 梦想执意走出国门的孩子看到了希 望, 更给想要考取国外名校的莘莘 学子架设了一条通往外部世界的安 全"立交桥"。当然,更应该感到欣慰 的还是那些跃跃欲试的学生家长, 因为,有了这样的国际学校,孩子的 学习和日后的出国便不再担心了!

无疑,燎原学校国际部的管理 目标和教学思路是非常成熟的,更 是经得起考验的,你看,那源源不断 的一封封国外名校的录取通知书不 正是最强有力的证明吗!

截止到4月9日,首批赴加拿 大的 51 名学上中已有 19 人收到海 外名校录取通知书,其中14名同学 被多伦多大学录取,另有13名同学

获加方大学奖学金。 咨询热线:021-34225774 燎原实验学校 国际部

草长莺飞五月天 燎原校园春盎然

5月的燎原实验学校校园里,花红柳绿。 数千位师生在这里尽情地享受着春天的雨露。 近两年,小学部的学生人数迅猛增加。2012年 9月,小学生数 600 多位;2013 年 9月,小学生 数 800 多位;2014 年 9 月,小学生数 1000 多 位;2015年4月,300多位家长为自己的孩子 选择了燎原学校小学部。是什么原因让如此众 多的家长选择了这所民办学校?带着这个问 题,我们走访了燎原学校小学部。

-**、有了一位好校长** 一位好校长就是一 所好学校。2013年6月,燎原学校来了一位年 富力强的校长,他叫胡国庆,"十年动乱"后恢复 高考的第一届师范毕业生。35年的教育生涯使 他对管理一所学校显得胸有成竹。他曾经在徐 汇区高安路一小工作过十年; 还担任过学校的 教导主任、总务主任和校长助理:他曾经在徐汇 区的第一所九年一贯制学校担任分管小学部的 校长;他还在世界外国语小学学习了一年,是王 小平校长和七宝外国语小学校长吴瑞莲的徒 弟。他从两位师傅那里,学到了不少"真金白银"。 他来到燎原学校小学部工作之后,规范办学,依 法办学;他善待每一位教师,使小学部的教师有 凝聚力了。教师们和谐了,有干劲了。这2年中, 被家长们表扬的教师超过了50%。汤欢老师获 得了上海市金爱心教师的光荣称号。孙来国老 师获得了区师德标兵的称号。教师们齐声称 赞:"我们的学校来了一位好校长。

二、有了更多好课程 学校要发展,怎么 样发展? 其关键点在什么地方? 小学部抓住了 "课程改革"这一牛鼻子,建立了以国家课程为 基础,以校本课程为核心,以双语课程为突破 口的三级课程。国家课程落实到位:不但语数 英老师配齐配足, 语数英课程开齐开足, 而目 做到音体美老师全部到位,音体美课程全部排 全。在此基础上,建立健全了"国际教育和传统 教育的融合,多元智能和个性发展的结合,国 家课程和校本课程的整合"的"三合课程"。外 籍教师进课堂,一到五年级的学生,每周至少 有一节外语口语课程,帮助学生开口说外语。传 统经典进年级:一年级学生读《三字经》;二年级 学生读《弟子规》;三年级学生读《千字文》;四五 年级学生读《论语》。感恩教育课程形成年级系 列:一年级《拥抱妈妈、感恩母亲》;二年级《光荣 入队、感恩祖国》;三年级《今年十岁、感恩长辈》; 四年级《祭扫先烈、感恩先辈》;五年级《圆满毕 业, 咸恩师长》。 寒假期间, 家长要和孩子—起撰写 《亲子贺卡》;2014清明期间,学生要在家长指导下, 编绘《家谱之树》。今年清明期间,结合社会主义核 心价值观的教育,家长和孩子一起讨论制定《家风、 家训、家规》。正是这一系列校本课程的开设、使学 生逐渐成长,家长十分满意。与此同时,学校又推 出"双语课程"。根据学生的外语能力,分别开设 名著阅读、口语会话、儿童戏剧等外语课程。

三. 有了三位好专家 有了好校长, 再加 上好专家,那这所学校就如虎添翼了。现在的 小学部,就拥有三位好专家,他们是徐汇区资 深的语文教研员;一直在数学讲台上工作了50 年的数学老师和作为上海"二期课改"英语教材 实验学校的英语教导主任。他们每周都来小学 部听老师的课,看老师的教案,与老师们一起评 课。给老师们作讲座,交流自己的教学经验。正 是这手把手的传授,使老师们深受其益。尤其是 80后、90后的青年老师,在听了专家的悉心指 导以后豁然开朗,及时运用到自己的教学中 去,感到越来越得心应手。

这两年,小学部的教学工作出现了可喜的 变化,教育教学质量不断提高。获得学校奖学 金的学生越来越多。最近,三、四、五年级同学 在"中文自修杯"首届上海市小学生"美丽汉 字"征文活动中3名同学荣获一等奖,6名同学 荣获一等奖.9 名同学获三等奖。目前,学校每 位教师都在认真制定《2015-2018 年发展规 划》,期待着自己的职业生涯能够在燎原学校 得到良好的实施。

我们期待着。明天的燎原小学部会更好。

孙来国

为重点高中输送优秀学子,为出国留学奠定扎实基础

上路市楼原实验学校(李宥钊)

上海市燎原实验学校成立于1992年,是一所坚持以学生发展为本、注重个性 培养、造水身心健康为宗旨的九年一贯制民办哥省制学校。

学校提供并实施优秀和愉快的国际化教育。学校融合东西方最出色的数学方式, 努力培养孩子成为:基础扎实,艺术见长、身心健康、个性张扬。全面发展的具有高雅 气质的现代优秀学子。今年小学、初中开设双语教学,学生进入我枝学习,除了 学习圆家课程,校本课程之外,每周由外籍故师教授英语口语课程,培养学生学习 英语的兴趣和能力,提升学生的英语听力水平和交际能力,并与学校设立的国际 高中班形成无缝对接。

- 一、基础型课程: 数学、音乐、美术、体健等 均以双语授课;
 - 二、拓展型课程:学科活动类、专题教育活动、 社区服务社会实践类,部分双语;
- 三、探究型课程:科技探究学习等。





- 一、基础型课程: 数学、科学、地理、音乐、美术、 体健、劳技等均以双语授课;
- 二、拓展型课程:学科活动类、专题教育活动、 社区服务社会实践类,部分双语;
- 三、探究型课程:科技探究课(让学生学会科学研究)。

招生计划:一年级7个班,六年级4个班。

小学面谈:5月9日:初中面谈:5月9日、10日(異体时间以短信为准) 咨询电话: 021-64808243、021-64806128(黄老师、孙老师)

更多信息家长可登录学校网站:www.liaoyuanedu.org或通过微信、微博平台加入更多观注!

地址: 上海市平阳路150号(近虹梅路锦江乐园北侧)